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_________________________________________________________________________________________________________________
       

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 17 mei 2004.

Aanwezigen: Willemien, Paul, Rian, Rianne, Marlie, (penningmeesteres), Hernanda,
Carolien, Johan, Wendy, Christ, Bas, Pierre, Johnny, Arnold, , Wim, Mathieu (voorzitter),
Rob (secretaris). Locatie: Café Onder-uit.

1. Welkom.
Mathieu heet alle aanwezigen welkom en stelt vast dat er een behoorlijke opkomst is.

2. Nieuwe agendapunten, ingebrachte stukken.

- Voorzitter: De notulen van de ALV 2003; de notulen worden bij deze unaniem
goedgekeurd.

- Nieuwe leden
- Diverse vragen / antwoorden gemeente Landerd
- 

3. Reglement/statuten.
Het reglement/de statuten zijn ongewijzigd. Het aantal bestuursleden bedraagt
momenteel 6 mensen (als voorgaand jaar).

4. Samenstelling bestuur.
Elk bestuurslid moet formeel na 3 jaar aftreden en mag zich terstond herkiesbaar
stellen. De bestuursleden zijn: Marlie, Rianne, Wendy, Christ, Mathieu en Rob. Marlie
en Mathieu zijn 3 jaar lid van het bestuur geweest en treden af. Ze stellen zich
opnieuw herkiesbaar. Er zijn geen andere personen die te kennen geven zich
verkiesbaar te willen stellen; Marlie en Mathieu worden unaniem gekozen voor
dezelfde functies als voorheen.

5. Activiteitencommissie.
-Activiteiten 2003.
Mathieu bedankt de activiteitencommissie voor de inzet in het afgelopen jaar en geeft
aan dat de activiteiten goed zijn verlopen.

Christ loopt in vogelvlucht door de in 2003 georganiseerde activiteiten:
• Winterfeest (Karaoke + Kopspijkers);
• Kinder-Paas-activiteit (paasstukjes maken, pannenkoeken bakken, paaseieren

race, eieren zoeken en eieren gooien);
• Zomerfeest en volleybaltoernooi (eerst volleybal, daarna zomerfeest met bbq.);
• Kinder-Kerstactiviteit (kerstversieringen maken en daarna ophangen in

kerstboom, vuurkorf+glûhwein voor de volwassenen).
De activiteiten zijn allen naar tevredenheid van de activiteitencommissie verlopen.
_____________________________________________________________________
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Opmerking van Bas: gezien prijsvoordeel van het midwinterfeest (iervm organisatie in
Café Onder-uit) misschien iets meer geld uitgeven voor de biefstuk bij de bbq, zodat
deze niet zo taai is. (Waar kun je tegenwoordig nog onbeperkt eten én drinken voor €
10?). Het staat genoteerd.

-Activiteiten 2004:
De data en sommige activiteiten waren nog niet bekend, bedoeling van de
activiteitencommissie is om in de ALV wensen van de leden te vernemen.
Waterkant-feesten
Van de volgende activiteiten staat vast dat ze georganiseerd worden:

• Winterfeest (was al geweest)
Bas geeft (vooruitlopend op de ALV-2004) aan dat er door de vele activiteiten
op dit feest weinig tijd was om te kletsen en te drinken). Christ geeft aan dat de
foto-activiteit inderdaad wat uit de hand was gelopen, dit echter op verzoek
van de aanwezigen, ze waren zo nieuwsgierig naar alle foto’s.

• Zomerfeest (bbq); er is rondvraag gedaan naar de meest geschikte tijd voor de
bbq; vóór of ná de vakantie. Na wat plussen en minnen kwam uiteindelijk naar
voren dat de meesten vóór de vakantie een geschiktere tijd vonden. Dit ook
omdat na de vakantie (op 4 september) Rian haar 40e verjaardag viert. Naar de
notulist heeft begrepen kon het feest dus niet op die datum omdat er dan
niemand op de bbq aanwezig kon zijn….(de notulist kan dit ook verkeerd
begrepen hebben!?)

De AC heeft enkele voorstellen gedaan mbt de overige te organiseren activiteiten.
Sport-activiteiten.
Er is door de aanwezigen aangegeven wie welke activiteit wel leuk zou vinden
(meerdere stemmen per persoon mogelijk):

• Volleybal: 13
• Basketbal:   4
• Tennis: 10
• Schaatsen: 12 (gemengd met kinderen)

Kinder-activiteiten.
Voor een paas-activiteit is het inmiddels te laat, de AC heeft het idee om met de
kinderen iets “buiten de deur” te doen, zoals bijvoorbeeld naar het Hemelrijk in
Volkel, al waar een overdekte speelgelegenheid is waar kinderen van diverse
leeftijden zich goed kunnen vermaken.
De volgende suggesties zijn naar voren gekomen:
- Jungletown in Wychen (overdekte speeltuin)
- Ouder-kind-activiteit; bijvoorbeeld oud-Hollandse spelen, mini 6-kamp, evt

tegelijk met de bbq.

Overige activiteiten.
• Jeu de Boules. Vorig jaar is het toernooi door de vrijblijvendheid op een

fiasco uitgelopen. Voorkeur is om een vaste avond te prikken; met ingang
van woensdag 2 juni zal er gespeeld worden. Wim en Bas werpen zich op
als vrijwilligers om voor dit jaar een nieuwe opzet te maken.

• Crea-Bea avonden. In 2003 zijn met +/- 7 a 8 mensen (vrouwen)
paasstukjes gemaakt. In de planning zit nog mozaïken. Wendy gaat dit



organiseren. Iedereen wordt verzocht om (wand-)tegels in diverse kleuren
in te leveren bij Wendy.

• Wandelen op zondag. Een groot succes! Op zondag avond wordt door een
wisselend aantal vrouwen een stuk gewandeld (en veel gekletst volgens
mij). Liefhebbers dienen op zondagavond om 20.00 uur bij Rianne/Wendy
te zijn. Overigens mogen ook mannen mee (ik weet niet of dit ook voor de
Crea-Bea avonden geldt). Enige punt van kritiek van de lopende vrouwen
is dat Christ blijkbaar de enige is die de thee klaar heeft staan als Rianne
thuiskomt. Mannen, daar moet toch iets aan te doen zijn! (Vragen of  Christ
een hele pot zet?)

• Activiteiten met andere buurtvereniging(en). Vorig jaar is afgesproken dat
Mathieu contact op zou nemen met buurtvereniging de Heiheuvel om een
volleybaltoernooi te organiseren (was een verzoek/vraag van hun). Er is
onder de aanwezigen geïnventariseerd of er animo is voor een toernooi. Er
zijn 8 personen die wel mee willen doen, dus in principe genoeg voor
(minimaal) 1 team. Er is voorgesteld om het toernooi dan in plaats te laten
komen van ons eigen volleyvaltoernooi. Er is voorgesteld om (als het
doorgaat) dit jaar het toernooi door de Heiheuvel te laten organiseren en
volgend jaar door ons. Ook is nog gesproken om ook andere
buurtverenigingen bij het toernooi te betrekken.

De agenda voor 2004 ziet er als volgt uit (data zijn inmiddels aangevuld voor zover
bekend)
Zaterdag 7 februari: Midwinterfeest Alle leden Lappen
Maandag 17 mei: Alg. Ledenvergadering Alle leden Gratis
Zaterdag 4 juli Sportieve/uitdagende Kinderen Gratis (*)

Activiteit: kanoën > 8 jaar
Zaterdag 17 juli Zomerfeest Alle leden Lappen
Zaterdag ????? Volleybaltoernooi Alle leden Lappen
Zaterdag ?????. ?? Kinderen Gratis (*)

+ volwassenen
*) Met medewerking van de gehele buurt. Omtrent de data van het volleybaltoernooi
en de winter-kinder activiteit is nog enige onduidelijkheid.

6. Kas.
-Kas 2003. De kascommissie (Dennis (inmiddels oud lid), Wim, reserve Johan) heeft
de kas zoals over 2003 door Marlie bijgehouden, goedgekeurd. Het kasverslag is
uitgedeeld. Het boekjaar is afgesloten met een overschot op de begroting van € 211.
(dit naast een bedrag van € 150 wat al is gereserveerd voor bijvoorbeeld het tig-jarig



bestaan van de buurtvereniging (wordt jaarlijks gereserveerd) Eenieder die nog een
exemplaar van het kasverslag wil ontvangen kan dit opvragen bij Marlie.

-Kascommissie 2004. De nieuw aangestelde kascommissie voor 2004 bestaat uit Wim,
Johan en als reserve Pierre.

7. Begroting 2004.
De begroting is uitgedeeld. Ook hiervoor geldt dat eenieder die dat wil nog een
exemplaar kan opvragen bij Marlie. Voorgesteld is om de post diverse uitgaven te
verhogen met € 50. Dit omdat elk jaar wel iets “extra’s” wordt aangeschaft (vorig jaar
een prikkabel).

Aanschaf tent. Voorgesteld wordt om t.z.t. zelf een tent te kopen zodat  het bedrag van
+/- € 75 voor huur van de tent wordt bespaard en deze zichzelf zeer snel heeft
terugverdiend. Aangezien jaarlijks € 150 wordt gereserveerd (zie punt 6) zijn er
financiële middelen om een tent te kopen. Willemien stelt voor om de tent nu al uit
deze middelen aan te schaffen, de reservering kan daarna (uit de besparing van de
huur) weer worden aangevuld. Unaniem wordt dit voorstel aangenomen. Prijs van een
tent bedraagt volgens Arnold € 258 (incl.btw) voor een tent van 4x8. Deze maat is de
minimaal gewenste afmeting.
Er wordt, na stemming, besloten om de tent binnen de club te verhuren voor € 50,
buiten de club wordt niet verhuurd. Bij verhuur ligt het risico bij de club (tenzij
moedwillige vernielingen worden aangericht)
Rianne zal voor aankoop van de tent zorgdragen;
Arnold treedt op als tentbeheerder.

8. Gemeentezaken.
In de Algemene Ledenvergadering van 2003 zijn diverse onderwerpen/voorstellen
aangedragen welke door Mathieu met de gemeente zouden worden afgestemd.
Alle voorstellen zijn door de gemeente verworpen, voor sommige volgt hieronder een
toelichting.
-Verlichting Jeu de Boule baan. Dit heeft voor de gemeente geen prioriteit.

-Belijning basketbalveld. De gemeente heeft ons verzoek om het basketbalveld te
voorzien van lijnen afgewezen. Ze is er geen voorstander van dat wij dit zelf gaan
doen.

-Hondenpoepbeleid.
Door enkelen werd opgemerkt dat de hond van Harold en Marian zich nog regelmatig
op het speelveld begeeft. Hierbij het verzoek aan jullie om er op toe te zien dat jullie
hond niet op het veld zijn/haar behoefte doet. Ook blijkt een persoon uit een andere
buurt zijn Golden Retriever regelmatig hier uit te laten. Spreek deze persoon hier op
aan! Mathieu zal aan de gemeente verzoeken om een bord te laten plaatsen op het
veld. Op het basketbalveld is dit inmiddels gebeurd.
 
-Kinderen veilig naar school. Kinderen kunnen tot aan de Molengraaf over een
voetpad naar school. Aan de Gemeente is voorgesteld om bij de oversteek tegenover
het hertenpark een zebra aan te leggen. De Gemeente vindt dit niet nodig, het is
volgens hen een 30-km zône met weinig verkeer. (Waarschijnlijk vanachter het bureau



geconstateerd?!) Volgens Rianne is de Regenboog zelf bezig om er iets mee te gaan
doen.

-Hardrijden in de wijk. Door diverse mensen, OOK UIT ONZE EIGEN WIJK, wordt
(nog steeds) hard gereden door de straten. Aangezien er veel kinderen spelen die vaak
niet boven de struikgewassen uitkomen hierbij nogmaals aan iedereen het verzoek om
het wat rustiger aan te doen. Als idee is geopperd om “Waterkant-bordjes” te maken
met daarop een waarschuwing voor het gevaar of iets dergelijks. Elise en .? zullen
bordjes ontwerpen.

-Politietoezicht. Gemeente heeft toegezegd om de politie te vragen om meer te
surveilleren. Er wordt inmiddels vaker een politieauto waargenomen, maar dat kunnen
ook de agenten zijn die in de Zonnedauw wonen. Ingeval van criminaliteit dit s.v.p.
melden bij Mathieu.

Vragen:
1. Kan de Gemeente verzocht worden om de heg op de hoek Veenbies / Molengraaf

te knippen. Dit levert nogal een gevaarlijke situatie op. Voorgesteld wordt om de
bon in de Koerier in te vullen. (Inmiddels is de heg geknipt, dus waarschijnlijk
heeft iemand de bon ingevuld.)

2. Kunnen we namens de buurtvereniging aan de heer Theunisse verzoeken om zijn
vrachtwagen welke vaak geparkeerd staat voor de vluchtheuvel op de hoek
Veenbies / Molengraaf een eind terug of elders te zetten. Dit levert een vrij
onoverzichtelijke situatie op. Bij geen reactie dan eventueel dit via de Gemeente
trachten te regelen. Mathieu (?) zal de heer Theunisse hier op aanspreken.

9.  Ledenlijst.
De ledenlijst wordt regelmatig ge-update en kan worden opgevraagd bij Rob (liefst per
e-mail: bb-tjes@planet.nl). Aangezien e-mail uiterst gemakkelijk werkt om mensen te
bereiken verzoeken bestuur en activiteitencommissie iedereen om zijn/haar e-mail
adres door te geven aan het secretariaat (Rob).

10. Diversen.
- Vlaggen met carnaval. De vlaggetjes zijn dit jaar niet (overal) opgehangen met

carnaval. Iedereen blijkt dit toch wel gezellig en feestelijk te vinden. Besloten
werd om de vlaggen +/- 2 weken voor carnaval op te hangen en zaterdag’s er na
weer af te halen.

- Lenen party-tentjes en overige zaken. Volgens ons reglement kunnen de
partytentjes worden gehuurd (door clubleden). Gezien de staat van de tentjes
worden ze niet meer verhuurd maar mogen ze worden geleend. Hiertoe moet een
aanvulling op het reglement worden gemaakt.
De prikkabel welke vorig jaar is aangeschaft kan door de clubleden worden
geleend. De kabel dient heel te worden meegenomen en heel te worden
teruggebracht. Hieronder wordt verstaan dat alle lampjes het doen. Kapotte lampen
dienen te worden vervangen/betaald. Arnold neemt het beheer van de prikkabel op
zich.

- Uitbreiding buurtvereniging. Naar aanleiding van een vraag op het
aanmeldformulier van onze nieuwe leden (familie Brentjens) is nogmaals gestemd
over uitbreiding van de buurtvereniging. Aangezien de vereniging oorspronkelijk
is opgezet voor de mensen die gelijktijdig hun woning hebben gebouwd vindt



uiteindelijk éénieder dat de buurtvereniging zou kunnen worden uitgebreid. De
grens ligt daarbij op de plek waar tijdens de bouw de betonnen duikers in de grond
stonden (bij Marco Loeffen) en het laatste huis van de Dotterbloem. Besloten is
dat we niet gaan werven, als iemand uit het betreffende groepje huizen zich meldt
kan deze lid worden. (Plus huizen binnen de bestaande kring mogen sowieso lid
worden). Inmiddels is de familie Wilbers (Jurgen en Marieke) lid geworden.
Verder is vastgesteld dat mensen die gaan verhuizen geen lid mogen blijven.

11. Rondvraag
1. Gevraagd is om eventueel volgend jaar de uitbreiding van de vereniging te

overwegen  Paul stelt vindt dat er dit volgend jaar geen overweging moet plaats
vinden. (beetje onduidelijk, sorry)

2. Opmerking van Christ: 19 juni 2004 is ons veld “uitgeleend” aan buurtvereniging
de Zonnedauw.

3. Bas: Wie wil naar de nieuwe wijk gaan verhuizen? Er worden wat namen
genoemd, maar geen concrete antwoorden. Inmiddels zullen velen meer weten.

4. Rianne: Er dient  een “Waterkant-bord” bijgemaakt te worden. Gezien de diverse
gezinsuitbreidingen en andere gelegenheden staat het Waterkantbord soms erg kort
in een tuin. Mathieu wijst Christ en Elise aan om er een (of meer?) bord(en) bij te
maken. Dit kan worden gecombineerd met het maken van de verkeersbordjes.

Hierbij het verzoek aan iedereen die dat nog niet heeft gedaan om de contributie voor
2004 te betalen. Betaling kan op bankrekening 1432.12.087 t.n.v. O.G. De
Waterkant, of contant bij Marlie in de bus (dan wel je naam vermelden!). De
contributie bedraagt € 10 per volwassene en  € 5 voor alle kinderen.


